

*В своей рубрике я хочу познакомить родителей с кубанским фольклором.
Кубань – это наша малая Родина, а мы о ней ещё многого не знаем.
Я начинаю знакомство с малой Родиной с фольклора.*

Кубанский фольклор

(старинные кубанские колыбельные песни)

перевод И. Вараввы.

Ветерок спросил, пролетая:
От чего т рожь, золотая?
А в ответ колоски шелестят –
Золотые руки растят.

Он и теплом , он и добром пропах
И песней той, что жаворонком спета,
Под синим небом в золотых хлебах
В июльский полдень солнечного лета.

Кубанские чистые ночи, черешен густой аромат
Шумит за посёлком рабочим, вишнёвыми ветками сад.
Его мы с любимой вместе сажали весенней порой
Так, где ж ты подружка – невеста –
Девчонка с тяжёлой косою?
Поют за посёлком гармони, и парни девчат веселят,
Эх, край мой бескрайний - кубанский счастливая наша земля.

Постаревший отец, седину шевеля
Говорил у крыльца тихим голосом сыну
Провожая его в первый раз на поля:
- Ты запомни, сынок золотые слова:
- «Хлеб всему голова, Хлеб всему голова!»

Ходит кот по горе, носит сон в рукаве
Детям сон продаёт, Соне – даром даёт.

Люли – люлички, люлю, пойду Васю отругаю,
Чтоб по крыше на ходил, серых пташек надразнил,
Малых деток не бранил.